

VERSENYSZABÁLYZAT

STAT WARS X – Középiskolások statisztikai csapatversenye

A Központi Statisztikai Hivatal (KSH) a versenyt két korosztályban:

- 9–10. évfolyamon, illetve
- 11. és annál magasabb évfolyamon, középfokú oktatási intézményben tanuló diákok számára rendezi.

A versenyen 4 fős csapatok (+1 fő felkészítő tanár) vehetnek részt. Egy-egy oktatási intézmény korosztályonként több csapattal is nevezhet.

A verseny weboldala:

www.ksh.hu/statwars

A jelentkezés menete:

Jelentkezni **2023. december 5. és 2024. január 10. éjfélig** között a www.ksh.hu/statwars weboldalon elérhető **jelentkezési lap** kitöltésével lehet.

Minden csapat egy választott csapatnévvel, tagjainak felsorolásával, regisztrációs e-mail-címmel, az oktatási intézmény (név, cím, osztály) megnevezésével, valamint a felkészítő tanár (név, e-mail-cím, telefonszám) megjelölésével jelentkezhet a versenyre.

A CSAPATOK BEAZONOSÍTÁSÁRA A REGISZTRÁCIÓ SORÁN MEGADOTT CSAPATNÉV, ILLETVE E-MAIL-CÍM SZOLGÁL, EMIATT A REGISZTRÁCIÓT KÖVETŐEN SEM A CSAPAT NEVE, SEM E-MAIL-CÍME NEM MÓDOSÍTHATÓ!

A regisztráció beküldése után „Regisztrációját elmentettük. Köszönjük a jelentkezést!” üzenet jelenik meg a képernyőn. A regisztráció sikerességét ez az üzenet jelzi, visszaigazoló e-mail nem kerül kiküldésre.

A verseny menete mindkét korosztályban:

A verseny háromfordulós. Az első két forduló (előválogató, területi döntők) online zajlik, a harmadik fordulót, azaz az országos döntőt pedig személyes részvétellel rendezi meg a hivatal Budapesten, a Statisztikai Palotában, a KSH székházában.

A csapatoknak az **online előválogatóban** a regisztráció során megadott e-mail-címre érkező feladatsort kell megoldaniuk. Minden csapat egy alkalommal oldhatja meg és küldheti be megoldásait. Többszörös kitöltés esetén az első kitöltés eredménye kerül figyelembevételre. A tesztsor kitöltésének megkezdése előtt meg kell adni a csapat nevét és e-mail-címét is.

Az előválogató során alakul ki a **második, a területi forduló** mezőnye. Minden online területi döntőbe 10 csapat jut a „Területi döntők vármegyék (főváros) szerinti beosztás” figyelembevételével.

Területi döntők vármegyék (főváros) szerinti beosztása:

- **Budapest és Pest** (Budapest és Pest vármegye)
- **Dunántúl - Észak** (Fejér, Győr-Moson-Sopron, Komárom-Esztergom, Vas és Veszprém vármegye)
- **Dunántúl - Dél** (Baranya, Somogy, Tolna és Zala vármegye)
- **Alföld** (Bács-Kiskun, Békés, Csongrád-Csanád és Jász-Nagykun-Szolnok vármegye)
- **Észak-Magyarország** (Borsod-Abaúj-Zemplén, Hajdú-Bihar, Heves, Nógrád és Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegye)

Az öt területi döntőt öt különböző versenynapon rendezzük. (Az adott térségben a két korosztály 10-10 csapatának online megmérettetése ugyanazon a versenynapon zajlik majd.) Mindkét korcsoportban az öt területi döntő első helyezettjei azonnal bejutnak az országos döntőbe. Emellett az öt területi döntő összesített eredménye alapján az országos szinten legmagasabb pontszámot elért öt-öt csapat jut a korosztályok országos döntőjébe.

Az országos döntőbe

- a 9–10. évfolyamosok közül tíz csapat,
- a 11. és annál magasabb évfolyamosok közül szintén tíz csapat jut.

A területi döntőkbe, illetve az országos döntőbe jutás szempontjából fontos, hogy pontegyezőség esetén az első forduló válaszadásának gyorsasága is beleszámít a versenyeredménybe, mivel holtverseny esetén az a csapat kerül a korosztálya területi döntőjébe, illetve országos döntőjébe, amely a helyes válaszokat előbb küldte vissza az első forduló során. A korosztályok területi döntőjébe iskolánként egy-egy csapat juthat!

A verseny ütemezése:

Az (online) első forduló feladatlapjának nevező csapatok részére történő megküldése: 2024. január 15.

Az (online) első forduló kitöltött feladatlapjának visszaküldése: 2024. január 28. éjfélig

Az első forduló eredményeinek közzétevése és a területi döntőbe jutott csapatok értesítése: 2024. február 5.

Az (online) területi döntők időpontjai: 2024. február 12–23. között

Az (online) területi döntők eredményhirdetése, az országos döntőbe jutott csapatok értesítése: 2024. február 28.

Az országos döntő időpontja: 2024. március 20.

A döntő helyszíne: Központi Statisztikai Hivatal, 1024 Budapest, Keleti Károly utca 5–7.
(A döntő helyszíne és lebonyolítása változhat! Az esetleges változásról minden résztvevőt 2024. március 4-éig e-mailben értesítünk.)

A verseny díjazása:

A területi döntők során 1-3. helyezést elért csapatok tárgynyereményben, míg az országos döntők első három helyezettjei további értékes nyereményekben (ajándékutalvány) részesülnek.

A verseny nyereményeinek összértéke három millió forint.

Továbbá korosztályonként az országos döntők első, illetve második helyezett csapatai továbbjutnak az Eurostat által meghirdetett Európai Statisztikai Versenyre.

További hasznos információk: www.facebook.com/KozpontiStatisztikaiHivatal

ADATKEZELÉSI SZABÁLYOK

A versenyben való részvétel feltétele a csatolt, jelentkezőknek szóló [adatkezelési tájékoztató](#) elfogadása.